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化学物質セミナーアンケート集計結果 
 
 

日時：平成 24 年 11 月 8 日（木） 
午後 2 時から午後 4 時まで 

場所：愛知芸術文化センター12 階 
   アートスペース A 
回収数 80 件（回収率 67%） 

 
 
★ 参加理由について 
質問１ 化学物質セミナーをどこで知ったか（複数回答） 
名古屋市広報紙 …19% ホームページ …3.8% 友人・知人の紹介 …6.3% 
新聞 …2.5% 開催通知 …56% その他 …10% 
 
 
★ 講演内容について 
質問２ 講演内容について 

講 演 内 容 
1．とても 
参考にな

った 

2．まあま

あ参考に

なった 

3．ふつう 4．あまり 
参考になら

なかった 

5．全く 
参考になら

なかった 

① 化学物質とわたしたちのくらし 20% 46% 32% 3% 0% 

（未解答 1.3%） 
・基本的な事項がよく整理されていた 

・身の周りにある化学物質についてわかりやすい説明だった 

・規制でなく自主管理で排出量が減っていることがわかった 

・県が環境に対して取り組む姿勢は理解できるが、詳しい現状や問題点も知りたい（届出な

い企業など） 

・説明が早すぎた 
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② 環境化学物質と健康 41% 34% 21% 3% 1% 

 
・理論的に客観的な話が理解しやすかった 

・化学物質と健康を正面からとらえたテーマで参考になった 

・現状と照らし合わせ、業務や生活でも危険性が潜んでいると知った 

・専門的な話が多く内容が難しかった 

・化学物質による疾患予測をもっと知りたい 



2/2 

 

 

講 演 内 容 
1．とても 
参考にな

った 

2．まあま

あ参考に

なった 

3．ふつう 4．あまり 
参考になら

なかった 

5．全く 
参考になら

なかった 

③ 身の回りの化学物質と製品の安全性に

ついて 45% 39% 12% 0% 4% 

（未解答 5%） 
・会社独自で日用品の安全性がしっかりチェックされていることが理解できた。 
・理論的に客観的な話が理解しやすかった。 
・便益だけでなく、リスク（想定外含む）を考える必要性を感じた。 
・製品開発の事例に基づいた分かりやすい話が多く、聞きやすかった。 
・もう少し具体的な商品での話がききたかった。 

 
 
質問３ セミナー全体を通した主なご意見・ご感想 
 

・化学物質についての過去・現在（途中）の状況説明はよくわかりましたが、現在から未来

への対処はどのように考えるのか、方向の説明があればと思った 

・化学物質に対する理解が深まった 

・生活する上で必ず化学物質にかかわるので、その毒性について知ることが出来た 

・身近なところから化学物質、健康、安全を考える大切さを感じた 

・日常の生活で環境について身のまわりの製品使用について注意事項をよく守って使用して

いますが今後も注意したいと思う 
 

 


